
Tutkimuksen toteuttaja:

Pk-yritysbarometri, kevät 2018

Alueraportti, Varsinais-Suomi 

Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi 15.2.2018



Tutkimuksen toteuttaja:

1: Yritysten osuudet eri toimialoilla, % 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

2: Henkilökunnan määrän muutosodotukset 

seuraavan vuoden aikana, saldoluku (%) 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

3: Yleiset suhdannenäkymät 

lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

4: Alueen suhdannenäkymät 

seuraavan vuoden aikana, saldoluku (%) 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

5: Koko maan suhdannenäkymät 

seuraavan vuoden aikana, saldoluku (%) 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus, % 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Voimakkaasti tai mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä



Tutkimuksen toteuttaja:

7. Tekikö yrityksenne yhteistyötä korkeakoulujen 

tai tutkimuslaitosten kanssa vuonna 2017?

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

8. Minkälaista yhteistyötä yrityksenne teki korkeakoulujen 

tai tutkimuslaitosten kanssa vuonna 2017?

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

9: Pk-yritysten toiminta ulkomailla, % yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

10: Viennin osuus suoraa vientitoimintaa harjoittavien

yritysten kokonaisliikevaihdosta vuonna 2016, % yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

11: Yrityksen työllistämisen esteet, % yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

12: Yrityksen työllistämisen esteet, % yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

13: Onko yritykselle tarjolla riittävästi osaavaa työvoimaa, 

% yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

14: Yrityksen tarpeita vastaavan työvoiman saatavuus, 

% yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

15: Pk-yritysten suunnittelemat sopeuttamistoimet, 

% yrityksistä, jotka suunnittelevat tekevänsä toimia* 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018 *vastaajat ovat voineet valita useita vaihtoehtoja

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

16: Onko yrityksellänne ollut viimeisten 12 kk:n aikana 

tarve hankkia rahoitusta?, % yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

17: Ulkoisen rahoituksen aiottu käyttötarkoitus, % yrityksistä,  

jotka aikovat ottaa rahoitusta seuraavan 12 kk:n aikana 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

18: Tärkeimmät syyt sille, että ei ole hakenut tai saanut rahoitusta, 

% yrityksistä, jotka eivät ole hakeneet tai saaneet rahoitusta 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

19: Omistajan vaihdoksen suunnittelu, % yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

20: Tahot, joiden puoleen käännyttäisiin  

omistajanvaihdostilanteessa, % yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

21: Yrityksen tai liiketoiminnan ostamisen suunnittelu, 

% yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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Tutkimuksen toteuttaja:

22: Tekoälyn hyödyntäminen pk-yrityksissä, % yrityksistä

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi

6

3

2

26

64

5

3

1

24

67

Tekoäly on käytössä eräissä
toiminnoissamme

Kokeilemme tai pilotoimme
tekoälyä

Tekoälyä käytetään laajasti
yrityksemme toiminnassa

Ei mitenkään, mutta
tutkimme asiaa

Ei mitenkään

Varsinais-Suomi Koko maa



Tutkimuksen toteuttaja:

23: Tekoälyratkaisujen käyttö, kokeilu tai tutkiminen, % yrityksistä 

Lähde: Pk-yritysbarometri – kevät 2018

15.2.2018Pk-yritysbarometri, kevät 2018 alueraportti, Varsinais-Suomi
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